

## “1400例”假新闻如何出笼的？

中共江泽民集团开始迫害法轮功之时，中国大陆媒体充斥着污蔑法轮功的假新闻，号称“1400例”。请看这些假新闻是如何出笼的。

### ■还原“罗锅事件”

张海青，在辽宁盘锦市开了一家刻字社，家庭很困难，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时排队挂号的人很多。这时来了一个央视记者，和排队的人说谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青因为着急看病，就胡说自己是在炼法轮功炼成了罗锅，并且按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人，药费都是自己花的。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“1400例”谎言中的“罗锅事件”。

### ■造假换取免费治疗

李淑贤，黑龙江省哈尔滨市阿城区新华乡崔家屯农妇。1999年7月，李淑贤患胃溃疡住进哈尔滨第四医院，病重期间因生活贫困交不上住院费。医院院长主动给她家人出主意：“你们就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗，还能在生活上给予照顾。”李淑贤及家属同意了。哈尔滨市《新晚报》记者迅速到医院采访，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说，还告诉他：“你得带着表情，说得像真的一样。”此事在中央电视台“走进千万家”栏目播出，很多地方媒体也在播报，炒作得沸沸扬扬。◇

## 两年瘫痪三天康复 七旬老人讲真相累遭迫害

【明慧网】

(明慧网通讯员辽宁报道) 现年七十三岁的老太太陈欢，曾经瘫痪在床近两年，二零零八年底修炼法轮大法后仅



陈欢

三天就能下地做饭。十多年来，却因为告诉人们法轮大法真相，多次遭受迫害。二零二一年八月十六日，陈欢在自家楼下被警察绑架，现被非法关押于大连市看守所。

陈欢，女，黑龙江人，因患脑血栓曾瘫痪在床近两年，期间到医院医治，医院下了病危通知单。

陈欢的小女儿在大连打工，看到这种情况，只好把母亲接到大连来照顾。二零零八年十二月，陈欢经人介绍开始修炼法轮大法，神奇的是，仅三天，她就能下地给孩子做饭了，这是家人过去连做梦都不敢想的事。

为了让更多的老百姓也能象她一样受益，陈欢把修炼法轮大法在她身上出现的神迹告诉给了更多的人，却不料屡遭迫害。二零一零年十二月，陈欢发放真相资料时被不明真相的人恶意举报，被开发区湾里派出所警察绑架。在派出所，她被迫害两天两夜，身体出现了高血压状态，才被放回家。

二零二零年疫情期间，陈欢救人心切，出去讲真相发资料，在五月初被不明真相的人举报，再次被开发区湾里派出所警察绑架。陈欢善意地向派出所警察讲真相，当天晚上被放回家。

同年，陈欢又被普兰店法院绑架，两天后因身体原因被放回。

二零二一年四月，陈欢又被普兰店法院警察绑架，被关在铁笼子里三天两夜，身体出现高压 200

多的症状，后被放回家。没过几天，普兰店法院非法判陈欢两年零六个月，监外执行。

陈欢一直被非法监视居住，二零二一年八月十六日在自家楼下被大连市开发区湾里派出所中队长张俊驰等人带走。

自一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功至今，大连市开发区公安局一直对当地的法轮功修炼者骚扰、绑架、劳教、判刑，导致开发区法轮功学员李忠民、陈勇等多人被迫害致死；法轮功学员李吉盛多次被非法抓捕、劳教、至今失踪二十多年。

希望还在迫害法轮功学员的那些人，特别是公检法人员，要理性的认真思考当前面临的形势。疫情变种越来越严重，杀伤力越来越强；“倒查二十年”的“过筛子”的利剑正悬在公检法人员头上。顺应宇宙特性真、善、忍的好人，就会安然渡过劫难。如果你以前没有做好，那么从现在开始要做好。大法是慈悲的，你会见证大法神奇的展现，这是生命唯一的机会，值得每一个生命万分珍惜。◇



▲2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行

# 相信法轮大法好 亲人受益

## 母亲

因修大法我屡遭邪党非法关押、劳教迫害，母亲虽然知道大法好但出于害怕不让我说大法好。

那年母亲得了白癜风。医生告诉她这病不好治，偏方也治不好。我就跟母亲说：“你不用怕共产党，诚心敬念‘真善忍好，法轮大法好’，你就会好的。”母亲看我炼功后身体好了，也就信了，于是天天都诚心敬念“法轮大法好”，不到三五个月后白癜风就不见了，身体也健康了。有一次我表姐问母亲的脸咋好的，母亲说是念“法轮大法好”就好了。

后来母亲去二姐家住，告诉二姐的邻居说她得白癜风念“真善忍好，法轮大法好”就好了。邻居不信，说那是该好了不是念的。

母亲糊涂，轻信了邻居的话，也就不坚持念了。没过几天她的白癜风又返出来了，母亲这才明白的确是她相信大法好白癜风才好的。从此以后无论谁说啥她都不听不信，就是诚心敬念“法轮大法好”并按真善忍的标准做人。

如今母亲八十九岁了，身体健康，自己还能种菜，和父亲俩一起生活完全不劳儿女操心照顾。



## 父亲

2019年父亲得了老年痴呆症，医院没法治，医生告诉我们回家给他关一个屋里，别让他到处乱跑。

我知道只有大法能救他，每天就把父亲扶到炕上坐着，教他念“法轮大法好”、“真善忍好”，一遍一遍的教他念。当时父亲的舌头是硬的，根本念不清，自己还很

泄气。我就鼓励他说：“只要你能把这九个字说清楚了，你的病就好了。”

父亲有了信心就坚持念。就这么念到第三天，父亲就能自己正常吃饭和去厕所了，晚上睡觉也不起来到处乱跑了。之前怕父亲跑出去找不到家，我们就在他脖子上挂个牌子，注明家庭住址和电话。自那以后牌子摘了。

现在父亲86岁了，说话做事完全正常，根本看不出得过老年痴呆。全家人都惊叹：“大法太神奇了！”

## 二姐夫

二姐夫在喝酒时被人推倒造成脑出血，医生说难以恢复正常。当他诚念“法轮大法好”后不但恢复了，现在，二姐夫的身体状况比得病以前还好。

现在我们全家人都不信共产党的谎言，都知道法轮大法是救人的正法大道。

## 您知道吗？



很多人因为念“法轮大法好、真善忍好”这九个字得以化险为夷，或者疾病得愈，或者难题得到解决，所以就把这九个字称为“九字吉言”或“九字真言”。

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？